

11.11  
MONDAY  
羅馬書  
8:1-8

如今，那些活在基督耶穌生命裏的人就不被定罪。因為聖靈的法則，就是那使我們跟基督耶穌聯合而得生命的，已經從罪和死的法則下把我們釋放出來。（羅馬書8:1-2）

## 生命導航系統

羅馬書第8章強調聖靈的工作（聖靈在本章出現28次）。保羅在此段經文中說明，聖靈的法則不同於刻在法版上或是已經訂立好的法律。聖靈的法則是「動態」的，讓人與耶穌基督聯合的新生命有行出真理及公義的能力。

就好像手機，雖然我們每個人出廠時有內建好的系統——一個被本性支配的身體，引導我們感受、判斷、做許多事，但作為上主的兒女，我們還有升級與更新導航系統的機會。上主的靈要住在我們裡面，幫助我們去效法耶穌的榜樣，前往永生的方向。

面對各種艱困不安，我們要堅信上主同在與引導。2019年6月起，香港人民爆發了「反對《逃犯條例》修訂草案運動」（又稱為「反送中」）引發全世界關注香港的民主情勢。在遭逢港警鎮壓的堅困時刻，有一些不願意服從惡法的香港基督徒，捨身擋下軍警暴力、開放教會空間給人休息、齊聚開記者會反對警方濫暴濫捕。他們的付出已經成為見證：基督信仰是為人帶來生命溫暖與盼望的信仰。

## 港警射催淚彈 我們送文旦



「港警射催淚彈，我們送文旦。」濟南教會牧師黃春生指出，「柚」的發音與粵語「朋友」的發音很相似，中秋節前夕，一群支持香港反送中的台灣民眾，將鼓勵打氣的話語寫在文旦上，台灣基督長老教會（PCT）總會事務所與七星中會雙連教會也響應了送柚子到香港活動，期望「主柚（佑）香港」。（相關報導請上TCNN）

親愛的上主，求祢的聖靈感動我們，分擔世上的苦難；求祢堅強那些為祢的名而受迫害的信徒，願祢的愛充滿他們，繼續作祢福音的充實見證。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。